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6ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara Municipal 

de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos três dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, Marcelo 

Luiz Ceolin, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, Txonto Ikpeng. Sob a Presidência 

do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: “De acordo com a Constituição 

Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de 

Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de um trecho da 

Bíblia e convidou o suplente de vereador Raimundo Pedro Pinto Raposo para assumir a 

cadeira da vereadora Pascoalina Grassioto, licenciada pelo período de um mês do dia 

primeiro de setembro a vinte e oito de setembro de dois mil e dezoito, o vereador 

Raimundo Pedro Pinto Raposo fez seu juramento e assinou o termo de posse. Na sequência 

o presidente coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma 

observação colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na 

sequência solicitou a 1º secretária que efetue a leitura das correspondências recebidas 

desde última sessão. O presidente Cleverson Luiz Anacleto agradeceu a presença dos 

vereadores da cidade de Vera, o presidente da Câmara Municipal de Vera senhor Renato 

Parra, vice presidente Edimar, primeiro secretário Adalto de Souza, os vereadores Argeu 

Medeiros, Antônio Pena Fiel, Gilmar Luíz Moro, Silas Alcântara, Eduardo Rocha, 

controlador da câmara  José Luiz Siles, e a assessoria de comunicação Eliseu Teixeira e 

Chiquinho Sam. Em seguida o presidente deixou à tribuna a disposição presidente da 

Câmara de Vera Renato Parra e dos vereadores. No momento o fazendo uso da palavra o 

vereador da cidade de Vera Renato Parra, boa noite a todos, obrigado ao presidente por 

ceder este espaço, boa noite a todos os cidadãos de Feliz Natal, eu sou um morador de 

Vera, quando Feliz Natal ainda pertencia ao nosso município, desde mil novecentos e 

oitenta e nove, estou a um ano e meio como vereador do município de Vera, na política só 

este um ano e meio mesmo, quero dizer aqui que é com grata satisfação que nós fazemos 

esta visita, não podemos falar se é irmão, se é filho, mas o município de Feliz Natal nasceu 

do município de Vera, nós ficamos com 10% da terra que nós tínhamos, porque tínhamos 

vinte e nove mil quilômetros quadrados e hoje nós temos dois mil e novecentos 

quilômetros quadrados, boa parte foi para Nova Ubiratã e para Feliz Natal, mas com isso 

cada um sobrevive e nós estamos lá firmes, em relação a vocês moradores de Feliz Natal 

vocês são guerreiros tanto quanto nós, o meu pai veio aqui em mil novecentos e setenta e 

cinco, eu vim em mil novecentos e oitenta e nove isso aqui não era nada e nós estamos 

lutando para quê cada vez a gente se sobressai a mais e que tenhamos qualidade de vida, 

hoje Vera nós sentimos muito que éramos movidos totalmente pela madeira, eu tenho uma 

área aqui na rodovia do soja, e vamos toda madeira para lá, Sinop veio aqui e tirou tudo um 



Feliz Natal e assim se deu o desenvolvimento desta região, devagarinho de ano em ano, 

entra um prefeito uma administração e nós vamos melhorando nosso município dia a dia e 

com isso estamos hoje no município de Vera produzindo em cima de cento e sessenta mil 

hectares, daqui a pouco feliz Natal vai nos ultrapassar pelo limite que vocês tem de área 

plantada, faltaram dois vereadores nossos e o que nós queremos é integrar um pouquinho 

mais a nossa região, isso ainda que nós nascemos um do outro município e eu vejo que 

hoje temos uma eleição a acontecer dia sete de outubro nós ouvimos muitas pessoas 

falarem que não querem votar, por que os políticos são todos sujos e eu falo para que eles 

que falam isso, vocês com certeza de Feliz Natal voltaram em algum dos vereadores que 

estão aqui, no prefeito que está administrando este município e quem fala que aqui tem 

bandido, que tem ladrão, eu vejo que esse é o momento de nos mudarmos um pouco nosso 

conceito, é outra oportunidade que nós temos para o nosso Brasil, para o nosso Estado e 

para o nosso município a eleição não é agora mas nós vamos ter que votar daqui dois anos 

e as pessoas elas não se preocupam muito por que a mídia o que ela faz com nós hoje, ela 

simplesmente fala que a política é suja, mas o que resolve isso, é para deixar poucas 

pessoas poucas pessoas no poder, então nós que podemos chegar até os eleitores, vamos 

dia sete de outubro, votar em alguém, vocês tem a confiança de vocês vereador que pode 

dar uma luz, para dizer qual o melhor para o nosso Estado, para o nosso país então eu 

acredito que é nesta hora que nós temos que nos unir Presidente porque senão o que vai 

acontecer, deputado estadual, deputado federal e Senador, nós temos que eleger alguém da 

nossa região para que nos defenda, para que traga alguma coisa para nossa região, nós 

ficarmos votando para Baixada Cuiabana, vou para o Araguaia, gente, me desculpem mas 

vocês daqui de Feliz Natal vão querer levar nada para Vera, vocês vão querer trazer para 

Feliz Natal, então isso é uma lógica, nós temos que lutar pela nossa região, não importa 

não estou aqui falando de candidato mas nós temos que nos unir realmente, se nós não nos 

unirmos dessa vez, nós não vamos aguentar mais quatro anos, não vamos aguentar, então é 

a oportunidade, na semana passada eu estava falando com funcionários da prefeitura, eles 

diziam que iam voltar nulo, não façam isso, não joga bem maior que você tem que é o 

poder de escolher alguém, vamos escolher, se eu falar que vamos acertar, me desculpa né é 

difícil a gente saber se a gente vai acertar, mas hoje com a internet todos tem internet no 

telefone, aqueles que estiverem manchados, que tenham uma lava jato, que tem processo, 

que tem delação contra ele, deixe ele no cantinho vamos escolher um novo, vamos apostar 

numa pessoa nova, os vereadores aqui todos sabem, conhecem bem a respeito disso, vamos 

nós informar os eleitores do nosso município para que deem esta força nesta eleição agora, 

em relação a vocês provavelmente vão a Sinop ou a Sorriso, vocês passam pela nossa 

cidade, vamos nós pelo menos das duas cidades começar a nos integrar um pouquinho, faz 

quase dois anos que estamos como vereadores eu vou me desculpar tanto o povo de Feliz 

Natal quantos aos vereadores que aqui estão, se eu falar que eu sei o nome de um vereador 

aqui eu vou estar mentindo, só liguei na semana passada para nós estarmos aqui, prometi 

começar a fazer esta interação, nós queremos ir a Nova Ubiratã, Santa Carmem, Sorriso e 

Sinop para nós começarmos a unir esta região, porque daqui a pouco vão vir mais dois 

anos, nós vamos para uma nova eleição, daqui quatro anos, tem novamente outra eleição 

não existe país nesse mundo que for democracia que não tenha que ter uma eleição, então 



este foi o meu intuito como presidente, chamei os vereadores, somente dois não puderam 

vir porque tem outras obrigações mas eu acatei isso e quero pedir a vocês que passando por 

Vera vocês não vão perder cinco ou dez minutos, passe lá e converse com algum vereador 

na câmara, na maioria das vezes na parte da manhã sempre lá dois ou três vereadores na 

câmara, gostaria que vocês fizessem isto é um convite, nós viemos aqui em loco, para 

começar a ter esta interação entre os dois municípios, muito obrigado ao presidente e a 

todos os vereadores e a população aqui muito obrigado. Com a palavra a vereadora 

Adriana de Souza Silva, boa noite senhor presidente, vereadores e vereadoras, público 

presente, pessoal do Facebook que nos acompanha, também quero agradecer a presença 

dos vereadores de Vera, Renato, Edmar, Adauto, Agenor, Antônio, Gilmar, Silas meu 

amigo, meu amigo Eduardo e desejar boa sorte ao nobre vereador Raimundo por esses tinta 

dia que vai estar aqui nos ajudando nesta Casa de Leis, que você seja bem-vindo. com a 

palavra o vereador José Nilton Moretto, boa noite senhoras e senhores vereadores, ao 

público presente em especial os vereadores de Vera, o nosso presidente do sindicato, nosso 

assessor jurídico, Pastor Eder e a todos que nos honram com as vossas presenças, vereador 

Renato eu já o conhecia conversa de um grande amigo teu, há vários anos comentava 

porque estreitei uma grande amizade com o senhor Nazareno Fioravante de Ângelo que é 

um grande amigo seu e já me falava das suas qualidades, popular Boiadeiro, está presente 

na cidade espero que se encontre, quero dizer a todos os vereadores que sejam bem-vindos 

esta Casa que estará sempre de portas abertas ao senhores, quero dizer também o nosso 

amigo Raimundo da mesma forma seja bem-vindo e tenha boa sorte nesta sua passagem 

por esta Casa, estou deixando meu cargo à disposição do senhor prefeito como líder de 

governo desde o início desta gestão, não tivemos grandes desavenças, tivemos desacertos, 

apenas temos diferentes opiniões no momento, continuo acreditando no seu governo na sua 

lealdade, continuo com a sua amizade e o seu respeito, mas como ele diz a gestão é dele e 

eu tenho que respeitar a sua ideia, muito obrigado. Com a palavra o vereador Marcelo Luiz 

Ceolin, boa noite senhor presidente, senhores vereadores, público presente, colaboradores 

da Casa boa noite, quero aqui em nome do Juca cumprimentar todos os vereadores de Vera 

dizer que esta semana já marcamos uma reunião com pessoal lá da Vera que vieram falar 

com prefeito a respeito das sete placas onde tem muitos moradores de Vera que tem 

fazenda e moram ali, então conversando bem com o pessoal de lá, quero aqui parabenizar o 

Pastor Eder nesta semana tive a oportunidade de estar duas vezes presente com ele, uma foi 

domingo onde ele estava batizando três pessoas e outra foi sábado à noite, então quero 

parabenizar você e todas as suas ovelhas, quero aqui o senhor presidente falar quê hoje fui 

bastante cobrado o respeito das ruas que andaram patrolando e esqueceram de molhar, 

então já que o líder se afastou, é melhor pedir para o Raimundo que está assumindo, para 

dar uma cobrada no prefeito pois ele comentou que você será o líder dele, então quero aqui 

já começar cobrando, para que você entra em contato com Adenilson, talvez ele te atenda e 

peça para que possa molhar pois tem três caminhões, dois prestando serviço e um 

prefeitura e hoje só tinha um molhando então peço que você repasse para eles, quero aqui 

também te parabenizar pela sua passagem espero que fique mais tempo, pelo jeito eu acho 

que você vai continuar pelo menos mais um mês aí, então quero aqui parabenizar você e 

falar que esta câmara é parceira um do outro, tem desavenças mas isso é normal tem que 



ter senão não é política, então quero que você seja bem-vindo, quero aqui também 

parabenizar a Secretaria de Esporte pela final do campeonato de bocha que teve sábado, 

onde o Mauro e o Bina ficaram campeões, o Winter e o Vianei em segundo lugar, Luiz 

Sandrin e o Melão em terceiro, então quero aqui parabenizar eles, parece que já estão 

dando início a outro campeonato, espero que dessa vez alguém de vocês vai lá também, 

Gordinho falou que ia mas preferiu futebol, então espero que desta vez tenha mais equipe, 

no mais é isso muito obrigada. Com a palavra vereadora Sidônia Kessler, boa noite a todos, 

o nome do meu amigo vereador Eduardo eu gostaria de cumprimentar a todos vereadores 

de Vera, em nome do cabo Odenílio gostaria de cumprimentar os demais presentes, sobre a 

fala do meu amigo Marcelo, sobre as estradas de Vera eu espero que eles tenham um 

Resultado positivo que nós de Feliz Natal a um ano e oito meses não conseguimos nada 

com o prefeito daqui a conversa é bonita promete bastante mas não cumpre então boa sorte 

a vocês espero que ele realize, arrume as estradas de Vera junto com vocês porque Feliz 

Natal ele abandonou cumprimentar também o Anderson presidente da associação dos Sem 

Terra e dizer assim que nesse momento Juca é um momento eleitoral que nem você disse 

que nós não somos candidatos somos eleitores somos representantes de quem votou em 

nós, da população do nosso município também dizer que nós temos que fazer o que o 

governador e os demais deputados fizeram conosco os quatro anos nós temos que pôr na 

urna agora então acredito que Feliz Natal vai agradecer em forma negativa ao Governador 

que dessa Câmara saiu duas moções de repúdio na saúde porque os regionais  de Sinop e 

sorriso fecharam, foi preciso nós vereadores fazermos vaquinha na rua para levar produto 

para Hospital de Sorriso não fechar, fomos lá mobilizamos, fomos para avenida, greve, 

então isso nós temos que mostrar para Pedro Taques nas urnas, segurança pública ele 

prometeu tanto e nem os policiais os carros alugados para Polícia Militar no Estado ele não 

tá pagando ,é servidores público, o que ele fez com Servidor Público do Estado, eu acho 

que o servidor público estadual hoje vai ter o direito de colocar na urna tudo que ele fez 

por eles, então eu acredito assim eu se eu fosse o governador eu nem saia a candidato 

porque ele foi uma vergonha, ele foi uma porta de muitos de nós inclusive eu ajudei por 

que a gente queria algo melhor para o Estado e ele foi pior do que todos os governos que já 

passaram no Estado do Mato Grosso, então o momento é agora, não tem essa agora de 

mostrar o que ele fez pelo Estado, é colocando não na urna para ele, escolhendo o novo 

Governador, novos deputados, deputados que foram bem sucedidos que temos que reagir 

aos que foram mal sucedidos, tem que dizer não, então é isso o momento político nossa é 

agora, não estamos, somos eleitores, nesse exato momento eu gostaria de falar ao irmão 

Raimundo Vereador, parabéns merecedor desse lugar aí eu gostaria que tivesse sido antes 

mas Deus não permitiu dessa forma, seja bem-vindo o que precisar de mim aqui estou a 

disposição muito obrigado tá. Com a palavra o vereador Raimundo Pedro Pinto Raposo, 

mais uma vez eu quero cumprimentar o presidente da Casa, aos os demais colegas de Vera, 

pessoas que eu conheço a muito tempo pois ali residi por muito tempo, meu amigo Tonho, 

Silas, e quero também dar boa noite especial um amigo de longa data, pessoa que mora no 

meu coração a todos conhecem como Eliseu Teixeira eu vou além, eu chamo ele Joaninha, 

prazer revê-lo viu satisfação, gostaria de  dar uma boa noite também ao meu pastor que é o 

meu conselheiro, aos meus irmãos que aqui enchem esse plenário se fazem presente 



prestigiando tudo que é dito tudo que é feito nesta Casa, primeiramente eu fui segundo 

suplente pela minha chapa, sempre, mesmo não assumindo eu sempre me fiz presente aqui 

para acompanhar os trabalhos dos colegas porque eu acho de suma importância por mais 

que nós depositamos o nosso voto na urna é necessário que nós acompanhamos as pessoas 

em quem nós passamos uma procuração em branco para que eles nos representasse aqui 

durante esse ano esse um ano e nove meses de gestão, ouvir coisas absurdas, coisas 

espalhafatosas, coisas dos munícipes que eu acho que umas condizem, outras não, porque a 

primeira coisa que eu quero dizer é que a população ela se abstêm de ver o que acontece 

nesta Casa a população ela deposita o seu voto e não comparece eu sempre disse que a 

primeira coisa que eu ia fazer ao usar essa tribuna quando Deus me concedesse, era pedir a 

minha população a população que eu amo, assim como os nobres vereadores eles 

fiscalizam o Executivo é nós como eleitor temos que vir aqui fiscalizar o trabalho deles, e 

que somos nós contribuintes que pagamos o salário, o salário deles saem dos nossos 

impostos entendeu e todo mundo tá cansado de saber disso eu venho ouvindo porque o 

meu trabalho é na rua, hoje eu ouvi uma coisa que eu posso até dizer que eu fiquei 

chateado mas foi uma opção que eu fiz porque eu quis dar o melhor de mim pelo meu 

Município, por que é aqui que eu amo, tem pessoas de bem, pessoas que trabalham, 

pessoas guerreiras, batalhadoras, que acordam cedo, muitos trabalham no mesmo trabalho 

que eu trabalhei há dezesseis anos da minha vida que foi numa madeireira não me 

envergonho disso, estudei fiz um concurso público, hoje sou concursado graças ao bom 

Deus, mas nunca esqueci as minhas raízes e sei o que passa esse povo aí tá  e eu gostaria 

de dizer para essa esse pessoal aí que me deu os parabéns hoje, muito obrigado tá, muito 

obrigado aos meus irmãos que se fazem presente e eu sempre disse para o pessoal quando 

se um dia o Deus me deu a oportunidade de assumir a tribuna a primeira coisa que eu vou 

fazer não era cobrar o prefeito ou cobrar os nobres vereadores é cobrar a população que se 

faça presente na Casa porque é o olho  do fazendeiro que engorda o gado, então nós 

precisamos saber o que se passa nessa Casa para depois sair falando e a resposta que eu 

vou dar para esse senhor que ele disse para mim a seguinte, mas você foi de um extremo ao 

outro, você trabalha durante o dia numa empresa que tem credibilidade que a quarenta e 

cinco anos foi em primeiro lugar em aceitação pública no país, hoje está em segundo 

porque perde para o corpo de bombeiros, durante a noite você foi para o outro lado da 

corda, onde quando você fala para pessoa que você é político  ele já te taxa de ladrão, 

vagabundo, sem vergonha eu estou com pena dos candidatos, será que eles vão vir aí bater 

na porta da população para pedir voto, aí quero dizer aos nobres vereadores de Vera tenho 

paixão por essa cidade que morei fiz muitos amigos lá tem o Marcelo meu primo que 

reside lá entendeu, tem a mesma profissão que eu e aproveitando que vocês estão aqui eu 

gostaria de pedir que se fosse feito uma conexão da Câmara de Municipal de Feliz Natal 

com a de Vera aproveitando a vinda de vocês aqui porque nós precisamos melhorar a 

sinalização nesse trecho entre Feliz Natal e Vera na MT225 porque a cada pouco a um 

acidente causado por falta de sinalização a noite é terrível trafegar por essa estrada por que 

há muitos animais silvestres, como você sabe até na última semana um servidor da saúde 

bateu numa capivara, fez um estrago tremendo, esse estrago vai para o bolso da população 

que ficou sem um veículo para que seja transportadas pessoas Então eu peço que essa 



junção prevaleça que continue e eu quero dizer que é os nobres colegas que a minha vida 

não é para diminuir tá eu vim para somar, eu sei como Marcelo falou que  vai haver 

divergências, haverá discussão, mas que nós possamos chegar ao denominador comum e 

que esse denominador comum seja visto lá fora pela população, público presente eu me 

dirijo a vocês de volta dizendo pode esperar o melhor de mim porque enquanto eu estiver 

aqui irei honrar os cento e setenta e oito votos que recebi na urna no mais o meu muito 

obrigado. Com a palavra o vereador Ademir Alves de Oliveira, boa noite a todos em nome 

do Renato Parra  cumprimentar os vereadores  de Vera, espero que depois dessa visita o 

presidente também leve nós lá para fazer presente na reunião de vocês, em nome do Pastor 

Anderson quero cumprimentar todos e agradecer a presença de todos que estão aqui e dar 

boas vindas ao meu amigo Raimundo e depois do discurso Raimundo fico até com 

vergonha de falar aqui, você falou bonito né Raimundo, comprimento também o público de 

casa dizer Marcelo que estou muito preocupado com o que pode acontecer nessa Casa 

quarta-feira peço apoio da população que venha assistir a reunião de quarta-feira, a sessão 

vai ser meia turbulenta preciso da presença do povo para que ouça a ata e ouça o que os 

vereadores apuraram nessa Comissão Processante, queria que vocês estivessem todos 

presentes, fizessem parte igual o Raimundo falou, tem que estar presente para poder cobrar 

e ver o  que é que aconteceu ou o que foi feito e o que se passou desse ano e meio que vai 

rolar aqui nessa Casa aqui, então espero que venham todos vocês que venha dar força e que 

venha fazer o pacífico a coisa  tem que ser feito aqui para nós mostrar para vocês o que que 

tá acontecendo para depois não ficar na rua falando que A ou B, venham vocês e ajudar 

fortalecer nós aqui. Com a palavra o vereador Txonto Ikpeng, boa noite presidente, nobres 

vereadores, eu quero ser breve aqui em nome do presidente Renato cumprimento todos 

vereadores de Vera e também parabenizar o nobre vereador Raimundo seja bem-vindo 

nessa luta difícil, mas estamos aí lutando sempre em prol da nossa população e dizer que 

estamos aqui para somar como sempre disse para os colegas aqui nem sempre vamos ter 

divergência no trabalho mas sempre seremos amigos, então é isso meus companheiros 

meus amigos e boa noite. Com a palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, só retornando a 

tribuna presidente, hoje estava ali na JB e fui cobrado por um motorista e acabei 

esquecendo, hoje eu e o Moretto também pode comprovar ali onde o Ferrugem o secretário 

andou fazendo levantamento na estrada no Pé de Galinha teria que ir lá, antes da um 

acidente ali e ver o que faz soltou aquela terra que tinha colocado em cima tinham 

compactado e por falta de água ,não choveu, ela acabou soltando, não tem mais duas 

pistas, o pessoal tá passando na lavoura então o bom seria se o Adenilson  que tá hoje no 

comando, fosse lá ver o que pode fazer, talvez ir lá molhar com a patrola, tirar, fazer algo 

lá para que melhore porque do jeito que tá perigo até interditar ali, porque pessoal já ta 

passando dentro da lavoura a metros da medida permitida então uma hora dessa o  

lavoureiro vai lá, vai ficar bravo, então para evitar essas coisas que amanhã o Adenilson 

vai lá e ver o que pode ser feito para melhorar a situação no mais meu muito obrigado. 

Com a palavra o presidente Cleverson Luiz Anacleto, bom senhoras e senhores vereadores 

quero primeiramente agradecer a Câmara Municipal de Vera, todos os vereadores em 

nome do presidente Renato Parra, quero falar presidente que nós também estamos aqui à 

disposição para buscar essa interação entre as câmaras municipais em busca de uma 



melhoria em conjunto tanto para a sociedade que se for bom para Vera naturalmente é bom 

para Feliz Natal, se for bom para Feliz Natal naturalmente será para Vera e assim como os 

demais municípios vizinhos essa união de forças e isso proporcionará grandes conquistas 

futuras, eu vejo um exemplo a respeito da ferrovia ou da outra rua que vai dar MT422  se 

eu não estou enganado, se não me falha  a memória que pela união deles eles conseguiram 

todo esse desenvolvimento para aquela região, recentemente estive conversando com o 

presidente de Ubiratã ele veio aqui também nos visitar, também com esse mesmo intuito de 

interagir entre as câmaras municipais e buscar soluções em conjunto, então pode certeza 

que nós estamos aqui  de portas abertas para o que for necessário nós possamos debater 

para o que é melhor para nossa sociedade, quero aqui aproveitar a minha filha hoje está de 

aniversário quero dar aí os parabéns a ela, hoje minha a moça de quatorze anos, parabéns 

minha filha, pelo sua pelo seu aniversário e falar vereador Marcelo por enquanto eu não sei 

ainda quem será o líder ainda não foi nos encaminhado nenhum ofício vereador Moretto, 

então eu não sei  mas eu vou fazer um ofício encaminhando direto ao secretário amanhã 

para que ele tome suas devidas providências antes disso eu já subo amanhã eu tenho que ir 

no Bela Vista e já passo na secretaria vou falar diretamente com ele para que ele fique já a 

par e tome conhecimento e ver o que que pode ser feito mais rápido possível a questão da 

falta da sinalização da MT 225 vereador Raimundo, isso chega a ser vergonhoso que eu 

tenho um protocolo ha mais de três anos da outra gestão ainda que eu protocolei  em 

Cuiabá na Sinfra e o governador Pedro Taques na época ele deu certeza que era trinta dias 

ele viria tanto é que ele prometeu para o próprio prefeito recentemente que ele iria fazer e 

mais uma vez ele mentiu para todos nós, que é essa situação que eu falo é bom para Feliz 

Natal é bom para Vera também a sinalização, então se nós falar aqui que nós vamos 

mandar ofício para ele em época de eleição ele não vai já não fazia antes agora que não faz 

mesmo então infelizmente vamos ter que aguardar aí essa decisão dessas próximas eleições 

é um pensamento que na fala que o presidente Renato Parra falou para que nós tenhamos a 

conscientização e escolha os novos gestores a própria vereadora Sidônia também a respeito 

dos nossos próximos governadores é uma reflexão que nós temos que ter mesmo para que 

nós possamos escolher realmente aquele que vai nos ajudar o nosso município o que o 

senhor falou de deputado do Araguaia ou seja que não é da nossa região aqui e isso nós 

temos que falar, explicar para nossa sociedade que nós dependemos da nossa região que 

nós temos que ter deputados da nossa região, com toda certeza e a questão do nosso 

Governador eu já venho a três anos falando que eu não voto nele mas enfim eu não posso 

fazer campanha política aqui mas, é uma situação bem complicada assim como a vereadora 

relatou os hospitais estão fechando novamente, Polícia Militar ficando sem veículo tá um 

caos mas nós relatamos isso para que a sociedade fique sabendo, fique atenta, de como está 

a administração do governo, então senhores o  Moretto oficialmente já não é mais líder do 

prefeito, então vamos aguardar quem ele vai nomear para que possa seguir aí na  liderança 

do prefeito para saber quem é que nós vamos ter que cobrar agora viu Moretto. E por não 

haver ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1ª 

secretária que informe o quórum presente, informando a mesma que estavam presente nove 

vereadores. Neste momento o presidente indica o vereador Marcelo Luiz Ceolin para fazer 

parte da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento na qual a 



vereadora Pascoalina Grassioto encontra-se licenciada. Solicito a 1ª secretária que efetue a 

leitura do Projeto de Lei Complementar nº003/2018, Dispõe sobre o zoneamento do uso e 

da ocupação do Solo Urbano do município de Feliz Natal, e dá outras providências. Em 

seguida coloca em discussão o Projeto de Lei Complementar nº003/2018, sendo que no 

fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, esse é um projeto que, como é 

para eu vou falar, fazer certo as construções tipo casa num lado, avenida vai ficar só para o 

comércio não vai mais poder construir moradias nas áreas comerciais no centro depois as 

outras ruas casas moradias é um projeto que o prefeito vem, não só ele vem do governo 

também né pedindo para não, assim não dá aquela bagunça aquela mistura onde seria 

melhor ter empresas, fábricas essas coisas a ter loteamento de casa, então eu sou favorável 

esse projeto que vai ajudar o nosso município para não virar uma cidade toda bagunçada.  

Coloco em segunda votação o Projeto de Lei Complementar nº 003/2018, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei 

Complementar nº 004/2018, Altera a Lei Complementar nº025/2013, Que dispõe sobre a 

Estrutura Administrativa organizacional do município de Feliz Natal, e dá outras 

providências. Em seguida despacha o Projeto de Lei Complementar nº 004/2018, para 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Neste momento o 

presidente registrou a presença da doutora  Patrícia assessora jurídica da Câmara Municipal 

de Vera. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 037/2018, 

Autoriza o Poder Executivo Municipal repassar recursos financeiros para a Associação 

LIMMT – Liga Independente de Motociclismo do Estado de Mato Grosso, e dá outras 

providências. Com a palavra o vereador Ademir Alves de Oliveira que no momento pediu 

vista ao Projeto de Lei nº 037/2018, para que seja melhor discutido.  O presidente citou o  

Art. 168 do Regimento Interno da Câmara Municipal e colocou em votação o Pedido de 

Vistas do vereador Ademir Alves de Oliveira, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito 

a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº011/2018, Institui e 

inclui no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de Feliz Natal/MT, “O Dia 

de Conscientização da Cardiopatia Congênita”, e dá outras providências, de autoria dos 

vereadores Adriana de Souza Silva PMDB, Ademir Alves de Oliveira MDB, Tatiany de 

Souza Costa PDT, Txonto Ikpeng MDB, Sidônia Kessler PR e Cleverson Luiz Anacleto 

DEM. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei Legislativo nº011/2018, sendo que 

no fazendo uso da palavra o vereador Adriana de Souza Silva, retornando a tribuna,  mais 

uma vez conto com o apoio de vocês em Sorriso já está acontecendo, participei é bacana, 

então  coloquei esse projeto aqui e conto com o apoio dos nove vereadores. Coloco em 

segunda votação o Projeto de Lei Legislativo nº011/2018, sendo o mesmo aprovado por 

todos. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a 

todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores. 


